

话费错充给了前男友，用四首歌要回来



文 / 罗小白

爱得越深，分得越狠。那些深深相爱后的情侣，分手后大多选择老死不相往来。可是，如果曾经和前任办过情侣号，那就真是“碰了鬼了”，这个号码会一直印在自己脑海里。比这更让人烦的是，充话费还充错到前任手机上去了，这可怎么办？既然分手了，就一分钱也不想让他占便宜啊！看看今天的故事，话费充给前任后，这个妹子教你“如何优雅又不失高冷地要回自己的钱”！



扫码分享故事

怎么话费还没到账？苏苏躺在床上晃了晃手机，满脑子都是问号：洗澡之前就交了100元话费，怎么现在还是停机状态？

是运营商出了问题，还是没交成功？她打开支付宝账单查了查，确实已经缴费了啊！不对，她定睛一看，显示“已缴费”那一栏的电话号码并不是自己的，而是前男友小钟的！

苏苏和小钟从大学就开始恋爱，那时候两人如胶似漆，情侣衫、情侣手链、情侣杯子，都用了一个遍。最后，为了表达两人会一生一世捆绑在一起的美好愿望，他们去办了情侣手机号，两人的手机号只有最后一个数字不同。

办这样的号码，也是小钟考虑到，苏苏记性不好，要她记住他的号码肯定很难。以前有一次，苏苏去做兼职，经过火车站时包被偷了，手机和钱包都没了。她好不容易找路人借到手机，想打电话给小钟，却发现，自己只记得他手机前三个数字。最后，她没办法，只好从火车站走十公里走回学校。一回学校就跑到小钟宿舍去大哭，把他吓坏了。因此，小钟第二天就去和苏苏办了情侣号，只要苏苏记住自己的

号码，也就能记住他的。以后再有急事，不怕联系不到他。

这样看来，两人当时的感情也是非常之好。但是相恋五年后，上个月她提出了分手，因为她在商场看到，说要出差的小钟居然牵着另一个女孩的手！女孩侧身窝在他怀里撒娇，笑得很美，苏苏的心却像有万根针在扎。

曾经多相爱，现在就有多伤心。

分手后，苏苏不停地工作、出差，闲暇时就和朋友逛逛街，疯狂买买买。闺密都说，羡慕她这样洒脱，而苏苏总是小手一挥：“那个渣男，就算回来跪舔我都不想要了！”她也说到做到，跟小钟再也没联系过。

这次充话费，她一时手快按错了，于是这100元就充到了小钟那里。苏苏本想算了，就当施舍乞丐。但转念一想，凭什么啊，一个劈腿的前男友！她连一块钱都不想便宜他，何况是一百块。

不行，得要回来，但怎么又要成了一个难题。发微信？早就互相拉黑了；打电话？她听到前男友声音就觉得恶心；让共同朋友传话？场面好像有点尴尬。苏苏思考了许久，想到了一个她

认为绝妙的招儿。

虽然微信已经拉黑了，但小钟仍然关注着苏苏的微博，苏苏是那种“朋友圈负责岁月静好，微博负责放飞自我”的人，所以微博几乎没有朋友，也只有那几十个粉丝，小钟就是其中一个。在这个平台上发最好不过。

苏苏从手机歌单里找出四首歌：《请》《把》《电话费》《还我》。然后按顺序排好，截图，发微博。她本想@小钟，但觉得那跟直接找他要没什么差别，有点跌分。于是，她也没有@小钟。这张图很简单明了，如果小钟看到了，他定会明白是什么意思。若他还有点男人的担当，就不会贪这100元。如果他非要贪这个便宜，那就真的当喂狗了。

幸好，过了两小时，“手机话费已到账100元”的短信就发过来了。还算他有点良心！

“我实在太机智啦！”苏苏决定，叫上朋友吃个夜宵，庆祝这失而复得的100元！

不过，她也后悔自己当初为什么要同意办什么情侣号，这辈子都忘不了这个号码了。

■诗情诗意

那一年，我跌入自己织的网

文 / 罗耀霞

有些痛，适宜忘记而你，跑到我梦里还是当年的模样为何，却如此陌生

原谅我，青春莽撞当信念变成执念梦想、爱情、信仰发烫之后，冷却得更彻底

一切仿佛云淡风轻见与不见，都已埋葬那一刻触电般的心悸是预告，亦是悼念

两点之间直线最短我们绕了很久绕得昏天黑地

走不出的，是顽疾如织了一张网失足跌入越想逃，越无可逃



私人定制住家嫂

平台代收工资
雇主不与家政服务人员直接结算



★ 中央文化产业专项资金支持
★ 湖南省妇联倾力指导
★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家
为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求，凤网E家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员，依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约
私人定制服务